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CONTROLE SUR L'ESCOMPTE BANCRIRE
—_—

Exercice 1

Calculer I’escompte d’un effet de 5 200 € dont la durée d’escompte est de 43 jours. Le taux
d’escompte est de 9 % par an.

Exercice 2

En reglement de la facture, monsieur Négoce recoit de monsieur Distribe un effet de
commerce de valeur nominale 1 800 € échéant dans 90 jours et la différence au comptant, en
liquide.

Le méme jour, monsieur Négoce fait escompter cet effet de commerce par sa banque. Les
conditions de banque sont les suivantes :
- taux d'escompte : 12 % ;

- taux d'endos : 0,6 % ;

- commission fixe : 11 € ;

- commisssion d'avis de sort : 3 € ;
-TVA: 8,5 %.

Quelle est la valeur nette portée au crédit du compte de monsieur Négoce ?

(D’apres sujet de BEP secteur 6 Tertiaire 1 Martinique Session juin 2004)
Exercice 3

Un grossiste désire escompter aupres de sa banque un effet de commerce, afin d’acheter un
véhicule de transport.

Le 11 mars, il escompte un effet de 18 900 euros payable le 31 mars aux conditions
suivantes :

- taux d’escompte : 8,50 % ;

- taux d’endos :0,5% ;

- commission de service : 7 euros TTC ;

- commission d’acceptation : 8 euros TTC.

1) Calculer la durée d’escompte.

2) Calculer le montant de 1’agio TTC.

3) Calculer la valeur nette de 1’effet.
(D apres sujet de BEP secteur 6 Groupement 1 Session janvier 2004)
Exercice 4

Un effet de 2 650 € est négocié 45 jours avant son échéance.
La valeur nette de 1’effet est 2 602,80 €.

1) Calculer I’agio retenu.

2) Calculer le taux réel d’escompte.
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